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®opma OLEHOYHOTIO JIHCTA

Jata mpoBeneHus NpoBepKULL. O3 75,
VHunmatuBHas rpyIia, IpOBOAUBIIAS IIPOBEPKY:

ﬁm&a&z ol
Citteisic Ob O 4

Bompoc , | Ma/mer

1 VImMeeTcst M B OpraHU3allil MEHIO?
A) na, And BCeX BO3PACTHBIX TIPYNI H DPEXHUMOB (YHKIMOHHPOBAHUA e
OpraHH3aluu
b) na, Ho 6€3 y4yera BO3pacTHBIX IPYIII
B) et

2 BEIBEIIIEHO JIH IUKJINYHOE MEHIO JUIL 03HAKOMIICHUSI PORUTeNIeH 1 feTel ?
A) na %
b) mer

3 BriBelneHo JTH exXeTHEBHOE MEHIO B YIOOHOM Il O3HAKOMIIEHHS POTUTENEH U NETEH
mecte ?
A) ma v
b) Her

4. | B MEHIO 0TCYTCTBYIOT HOBTOPHI 6r0n?
A) ma, mo BceM ITHAM ol
b) HeT, HMEIOTCS TOBTOPHI B CMEXKHBIE IHU

S. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3alpeleHHble OIIF01a B IPOLYKTEI
A) 1ia, IO BCeM JHAM il
B) HeT, IMEIOTCSI HOBTOPEI B CMEXKHBIE THU

6. | COOTBETCTBYET JIH PETrIaMeHTHPOBAHHOE IIMKJIHYHBIM MEHIO KOJTHYECTBO IIPHEMOB ITHIIH
pexIMY GOYHKIIOHUPOBAHHS OpPraHHU3aIiuu?
A) na "
B) et

7. | EcTh M B opranm3amuy OpHKa3 0 CO3NaHUH K NOpsaKe paboTel OpakepakHOH KOMHCCHU?
A) na =
b) et

8 Ot Bcex i NapTHii IPHTOTOBIICHHEIX OIr0 cHEMaeTcs bpakepak?
A) na v
b) mer ]

9 Berseisiuch i GakThl He JOITyCKa K peayin3aun OJIF0 U IPOJYKTOB II0 pe3yIbTaTaM
paboTh! OpakepakHOH KOMHUCCHH (3a IEpHOJ He MeHee Mecsna)?
A) Her v’
B) na ’

10 | Co3pmaHbl JiH yCIIOBUSA [UIA OpraHU3aluy IUTaHUA eTel ¢ yueToM 0coGEHHOCTEH
3I0pOBBS (caxapHBId quabeT, IUIEBbIe aJJIEprun)?
A) na v
b) mer

11 | TIpoBoauTes i y6opKa HOMENIEHHH [TOCHIE KaKIOro IpHeMa IHIIN?
A) ma b
b) Het

12 | KauecTBeHHO JTH MpoBeieHa yOOpka IOMEIIeHUH U1 IpreMa UK Ha MOMEHT paboTEI

KOMHUCCHHU?

A) ma | al




14

B) mer |

13

O6Hap}’)KHBaJII/ICB JIA B IIOMCIICHUAX IJId NpUEMa ITHIIH HACCKOMBIC, I'PBI3YHBI U CJIEBI

UX JKU3HEESTETHHOCTH?
A) Het ‘

v’

b) na

14

Co3/1aHbl JIM YCJIOBHSL JUTS COONIONCHHUS NeThMH IIPaBHJI IMYHOH TMIHEHbI?

A) na

b) mer

15

BrIgBIAIMCEH I 3aMeYaHHs K COOTIOIEHUIO IETEMHU IIpaBHJI JIMYHOMN THTHEHBI?

A) HET

v’

b) na

16

BrigBsnuce IIpH CPaBHCHUHU PCAIU3yEMOT0 MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MCHIO (IJaKTBI

KCKJIIOYEHHUS OTAEIBHBIX OJTIONT U3 MEHIO ?

A) Her

v

b) na

17

Vmenu 1 bakTh! BBLIAYH ASTSM OCTHIBINEH MHIIH ?

A) HeT

v

B) na
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